

Gazeta de Voinești

Dragi voineșteni,

Vă chem să regăsim împreună drumul acestei țări către o viață mai bună. Să redevenim o societate unită în jurul valorilor noastre naționale - familia creștină, munca cinstită și solidaritatea între oameni.

Îmi doresc să ajungem din nou o națiune mândră, iar milioanele de români care astăzi trăiesc printre străini să se întorcă acasă, cu speranța unui trai mai bun.

Îmi propun ca la finele mandatului meu de președinte al României fiecare copil al acestei țări să spună cu tărie că are încredere în viitorul lui și că viitorul lui este aici în România. Atunci vom ști cu toții că țara noastră merge înainte, că economia este pe drumul bun și că nimeni nu este lăsat în urmă.

Mircea Geoană



Dragii mei,

În urmă cu 16 luni, ați decis, prin vot, să vă reprezint interesele, alegându-mă primar al comunei și încredințându-mi responsabilitatea de prim gospodar. Acum, în plină campanie electorală pentru alegerile prezidențiale ce vor avea loc în data de 22 noiembrie 2009, mă simt dator să vă prezint candidatul PSD pentru Președinția României, domnul MIRCEA GEOANĂ. De ce fac acest lucru? Fiindcă și eu, primarul comunei Voinești, reprezint echipa PSD. Am fost ales pe listele acestui partid, susțin candidatura domnului MIRCEA GEOANĂ și voi vota MIRCEA GEOANĂ, singurul capabil să aducă stabilitatea politică și economică în România.



Cine este Mircea Geoană?

Mircea Geoană s-a născut în București, pe 14 iulie 1958. Tatăl său, Ioan, a fost cadru militar, iar mama sa, Elena Iuliana, a lucrat ca inginer la ITB. De la părinții săi a învățat cât de importante sunt munca cinstită, disciplina și respectul față de valorile naționale. Mircea Geoană și-a petrecut copilăria în cartierul Cismigiu, iar anii adolescenței în cartierul Domenii din București. În timpul vacanțelor școlare, mergea la bunicii din județul Dolj. În 1972, a intrat la Liceul Sf. Sava din București, profil real. În timpul liceului, și-a descoperit pasiunea pentru sport, în special pentru baschet și tenis, pe care continuă să le practice și astăzi. A absolvit cursurile Facultății de Mecanică, din cadrul Institutului Politehnic București, iar în anul 1987 s-a înscris la Facultatea de Drept din cadrul Universității București. Mircea Geoană și-a completat experiența academică în 1992, fiind absolvent al prestigioasei Ecole Nationale d'Administration din Paris. De asemenea, și-a dobândit doctoratul în Economie Mondială la Academia de Studii Economice din București. Recunoscut astăzi ca fiind unul dintre principalii lideri politici care au contribuit la aderarea României în structurile euro-atlantice, Mircea Geoană a absolvit în 1994 Cursul NATO despre Instituții democratice. În perioada în care a fost ambasador al României la Washington, a urmat Programul de dezvoltare managerială al Grupului Băncii Mondiale, în cadrul

Harvard Business School. Mircea Geoană și-a început activitatea profesională în domeniul energetic, ca inginer, la Trustul Energomontaj București. În decembrie 1989 era adjunct de șef de brigadă la Energomontaj și student la Drept.

Familia Geoană

Mircea Geoană este căsătorit de 24 de ani cu Mihaela, de profesie arhitect. Mihaela Geoană este implicată în numeroase proiecte caritabile. Este președinta Fundației Renasterea, președinta Centrului Român pentru Copii Dispăruți și Exploatați Sexual - Focus și președinta Crucii Roșii Române.

Mircea Geoană, diplomatul

În 1990, Mircea Geoană a intrat în Corpul Diplomatic, începând ca referent pe relația cu Franța. În cadrul Ministerului Afacerilor Externe, Mircea Geoană a ocupat poziția de Director al Departamentului de Afaceri Europene (NATO, Comunitatea Europeană, OSCE, UE, Consiliul Europei), pentru ca, începând cu 1991, să conducă delegația română la Comitetul înalților funcționari ai OSCE. În 1994, a fost numit în funcția de Director General pentru Asia, America Latină, Orientul Mijlociu și Africa, iar în 1995, în cea de Director General pentru Europa, America de Nord, Asia, America Latină, Orientul Mijlociu și Africa. În perioada 1993-1995, Mircea Geoană a ocupat și funcția de purtător de cuvânt în cadrul Ministerului Afacerilor

Externe. În februarie 1996, la doar 37 de ani, Mircea Geoană a fost numit ambasador extraordinar și plenipotențiar al României în Statele Unite ale Americii. Astfel, el devenea cel mai tânăr ambasador din Corpul Diplomatic Român. Datorită profesionalismului și seriozității de care a dat dovadă, în martie 2000, i-a fost acordat rangul diplomatic de ambasador. În decembrie 2000, Mircea Geoană a fost desemnat Ministru al Afacerilor Externe. Ca șef al diplomației românești, a fost unul dintre principalii artizani ai aderării României la NATO în primăvara anului 2004 și a avut un rol decisiv la încheierea negocierilor de aderare a României la Uniunea Europeană. Ca ministru de externe, Mircea Geoană a deținut funcția de Președinte în exercițiu al Organizației pentru Cooperare și Securitate în Europa (OSCE) în anul 2001, pentru ca, patru ani mai târziu, să îndeplinească mandatul de reprezentant personal al Președintelui în exercițiu al OSCE pentru Georgia. În 2004, Mircea Geoană a asigurat pentru două luni președinția Consiliului de Securitate al ONU. În toată activitatea sa diplomatică, Mircea Geoană a demonstrat că interesele țării noastre pot fi îndeplinite cel mai bine atunci când există o conducere capabilă să unească aspirațiile tuturor în spatele unui deziderat național.

(continuare în pagina 3)

MIRCEA GEOANĂ, UN LIDER CAPABIL SĂ ADUCĂ TOȚI OAMENII ALĂTURI ȘI SĂ ELIMINE DEZBINAREA

(continuare din pagina 2)

Mircea Geoană, omul politic

Mircea Geoană a devenit membru al Partidului Social Democrat în 2001. La fel ca în diplomatie, ascensiunea sa în politica românească a fost extrem de rapidă. După patru ani de activitate politică, Mircea Geoană a fost ales președinte al social-democraților, în aprilie 2005, funcție în care a fost reconfirmat, pe 10 decembrie 2006, de către Congresul Partidului Social Democrat. Cu această ocazie, Mircea Geoană a lansat proiectul România Socială, o propunere vizionară asupra dezvoltării societății românești, întemeiată pe principiile social-democrației europene. În centrul acestei propuneri stă convingerea că toți românii vor trăi mai bine atunci când întreaga societate va fi așezată pe valori precum munca cinstită, solidaritatea și dreptatea socială. În 2004, Mircea Geoană a fost ales senator de Dolj, președinte al Comisiei pentru Politică Externă a Senatului României și a devenit membru al Comisiei Parlamentului României pentru Integrare Europeană. În luna ianuarie 2006, a fost ales Președinte al Comitetului Internațional Socialiste pentru Europa de Sud-Est, funcție deținută împreună cu liderul Partidului Socialist Bulgar, Serghei Stanisev. Ca președinte al PSD, Mircea Geoană este membru al PES Leaders, alături de președinții tuturor partidelor social-democrate și socialiste din Europa. Lider al Stângii românești, Mircea Geoană a promovat în acțiunea publică grija față de oameni, responsabilitatea civică și justiția socială. În același timp, Mircea Geoană și-a propus și a reușit să asigure unitatea partidului pe care îl conduce într-o perioadă grea, de Opoziție, pentru PSD. În iunie 2008, PSD a câștigat alegerile locale, iar pe 30 noiembrie, Alianța PSD+PC a obținut cele mai multe voturi la

alegerile parlamentare, iar Mircea Geoană a câștigat cel de-al doilea mandat de senator, cu aproape 65% din voturile locuitorilor din circumscripția electorală nr. 5 din Dolj. În decembrie 2008, Mircea Geoană a fost ales Președinte al Senatului României. În luna mai 2009, Mircea Geoană a fost desemnat de către Consiliul Național drept candidatul Alianței PSD+PC pentru cursa prezidențială. În discursul de acceptare a nominalizării, Mircea Geoană a declarat că prioritatea mandatului său de președinte va fi recâștigarea încrederii românilor în viitorul țării. România are acum nevoie



de un lider capabil să aducă toți oamenii alături și să elimine dezbinarea care a măcinat societatea românească în ultimii 5 ani. Acest lider este Mircea Geoană.

Activitatea civică

Numele lui Mircea Geoană este legat nu doar de politică și diplomatie, ci și de o puternică activitate în domeniul societății civile. El este președinte al Institutului Aspen România, organizație apolitică ce are drept scop promovarea dialogului între conducătorii politici, intelectuali și oamenii de afaceri. Mircea Geoană este și membru în Consiliul de Conducere al Institutelor Aspen Italia și SUA. Mircea Geoană se numără printre membrii fondatori ai Clubului

Harvard România-Moldova, înființat în noiembrie 2004 și parte a Consorțiului Român pentru Educația Copiilor și Tinerilor Supradotați și Talentați. De asemenea, este membru fondator al Asociației Fostilor Studenți Români la ENA (Ecole Nationale d'Administration) și Președinte de onoare al Asociației George C. Marshall România. Mircea Geoană are un rol activ în cadrul German Marshall Fund - Black Sea Trust Fund și este un membru de bază al Global Progressive Forum, o inițiativă comună a Partidului Socialiștilor Europeni și a Internaționalei Socialiste, din care fac parte personalități din toată lumea și din toate domeniile de activitate, oameni care împărtășesc valorile progresiste ale Stângii moderne.

Activitate publicistică

Experiența acumulată de Mircea Geoană, atât pe plan politic, cât și pe plan diplomatic, este evidențiată în lucrările publicate. La sfârșitul anului 2005, și-a lansat primul volum, "Drumul spre Europa și Lumea transatlantică", al cărții "Politica externă a României la începutul secolului XXI", publicată de Editura Univers Enciclopedic. În anul 2006, Mircea Geoană a publicat "America, Europa și Modernizarea României - Fundamente pentru un proiect românesc de societate", iar în 2008, a lansat volumul "Modelul Social Românesc - Calea către o altă Românie".

În încheiere vă invit pe toți locuitorii comunei Voinesti să vă prezentați la vot pe data de 22.11.2009 și să votați MIRCEA GEOANĂ PREȘEDINTE. Haideti cu toți să facem SCHIMBAREA de care românii au nevoie.

*Cu deosebit respect,
primarul dumneavoastră
SANDU GABRIEL DĂNUT*
pagina 3

DECLARAȚIE POLITICĂ

„Adevăratul raport al lui Traian Băsescu”

Doamnelor și domnilor parlamentari,

În urmă cu mai bine de o lună, președintele Traian Băsescu zăbovea în Parlamentul României preț de peste 3 ore, pentru a prezenta în plen Raportul activității celor aproape cinci ani de mandat. Un gest de imagine, știut fiind faptul că actualul șef al statului nu dă două parale pe importanța forului legislativ. Traian Băsescu a pozat conștiincios în fața camerelor de luat vederi, folosindu-se de acest prilej pentru a desena în cele mai vii culori perioada nefastă în care a ocupat fotoliul de la Cotroceni și pentru a cosmetiza cu cinism și tupeu nemărginit o realitate sumbră. Președintele a vorbit neîntrerupt despre realizări iluzorii, despre reușite imaginare și despre proiecte și intenții fantasmagorice. S-o luăm cu începutul și să vorbim despre relația președintelui cu instituțiile statului. Zice șeful statului că acestea se aflau într-o deplorabilă stare de latență și ineficiență și că fix acum cinci ani de zile ele „au început să funcționeze”. Ca la un semn. Realitatea are însă altă față. Este notorie relația președintelui cu Parlamentul și nu e nimeni aici care să nu se fi simțit jignit și umilit de câte ori Băsescu se trezea cu fata la cearceaf și îi cășuna pe legislativ. Avea și o poliță de plătit instituției care a avut „tupeul” să îl atenționeze că încalcă flagrant Constituția și legile țării și să-l suspende din funcție. Pentru că președintele nu poate ierta o astfel de atitudine, acum se gândește să se războvească cu ideea parlamentului unicameral, și nu oricând, ci în campanie, încercând chiar să suprapună un referendum peste alegerile prezidențiale. Ce mai contează că sfidează din nou regulile jocului? Ce mai contează că tema este pur demagogică și nu ilustrează prioritățile reale ale oamenilor? Pentru Traian Băsescu nu contează decât să se salveze și să câștige alegerile cu orice preț. Chiar cu orice preț! Traian Băsescu are impresia că poate să facă tot ce dorește, doar pentru că așa vrea el. Ba mai mult, cu câteva zile în urmă, președintele făcea o declarație aiuritoare, amenințând Parlamentul cu dizolvarea. Îl cam încurcă alegerile. Și îl

vor încurca și mai mult rezultatele. Tot în ciclul relațiilor „armonioase” cu instituțiile intră și dialogul dintre Președinție și Executiv. „Luna de miere” cu primul Guvern din mandatul lui Băsescu a durat până când PNL a refuzat să devină un partid satelit al PD și al Instituției Prezidențiale. Rezistența lui Tăriceanu l-a iritat nespun pe președintele jucător, obișnuit, probabil, să aibă tot timpul mingea la picior. Ne amintim cu toții scandalurile interminabile dintre palate, care au tensionat până la instabilitate viața politică din România. Liberalii îi scosese partidul de suflet de la guvernare, blocându-i butoanele de comandă și eliminându-i din schemă pe apropiații Cotrocenilor. Într-un moment delicat pentru țară, PSD a acceptat să intre la guvernare alături de PD-L, dar nici această variantă nu i-a fost pe plac. Interesele erau prea mari pentru președinte, iar alegerile mult prea aproape pentru ca acesta să se mulțumească cu jumătate din portofolii. A dinamitat Executivul, obligând PSD să plece de la guvernare. A rămas cu câțiva pedeliști fideli pe care i-a uns stăpâni pe câte două ministere. Noroc că s-a inventat Emil Boc, premierul-jucărie pentru președintele-jucător! De altfel, Traian Băsescu a dovedit că nu se poate înțelege cu nimeni. Nici măcar cu profesioniștii care i-au stat, inițial, alături. Adriana Săftoiu, Renate Weber, Andrei Pleșu și Sergiu Medar. Simpla enumerare a acestor nume de consilieri prezidențiali, oameni extrem de valoroși, care nu l-au mai suportat pe Traian Băsescu este o dovadă în plus a caracterului dificil și conflictual al președintelui. De fapt am greșit când am spus că Traian Băsescu nu se înțelege cu nimeni. Sunt câteva persoane cu care șeful statului nu a avut niciodată vreun diferend. O fi pentru că respectivii au înlocuit demnitatea cu slugărnicia în scara de valori, o fi pentru că adoptând poziția „culcat” au ajuns în oareșce posturi confortabile...? Nu știm. Tot ce știm e că Udrea, Boc, Blaga, Berceanu, Videanu sunt numele cele mai dragi cărmaciului șef atunci când vine vorba de „prietenii”. Vă amintiți, desigur, lozincile anticorupție cu care Traian Băsescu defila glorios în precedenta campanie electorală. Poza



nonșalant în cavalier al dreptății, trecând sub tăcere dosarele legate de Flota pe care o încesase el însuși. A reușit să păcălească și să pluseze electoral. În realitate, lupta anticorupție s-a dovedit a fi o perdea de fum care să acopere marile tunuri date de Băsescu și acoliții săi: „Flota”, casa din Mihăileanu, apartamentul de 800.000 de euro al loanei Băsescu, legăturile cu controversatul personaj Puiu Popoviciu, întâlnirile de taină cu regii asfaltului în vestita cârciumă Golden Blitz, afacerile cu armament ale lui Mircea Băsescu, mușamalizarea cazurilor de corupție „Ridzi” și „Udrea”. Asta în timp ce toate „marile dosare” fabricate de șeful statului s-au dovedit a fi lipsite de substanță și prost întocmite de procurorii politici ai lui Traian Băsescu: Dumitru Sechelariu - achitat, Ion Dumitru - achitat, Șerban Mihăilescu - s-a constatat nulitatea urmăririi penale, Ion Iliescu - soluție de Neîncepere a Urmăririi Penale. Ce să mai vorbim de mascarada televizată, regizată împotriva lui Adrian Năstase? Toate aceste scenarii ieftine au eșuat lamentabil într-un circ mediatic menit să discrediteze adversarii politici ai președintelui. Totul, firește, pe bani publici și folosind abuziv instituțiile statului. În acest registru se înscrie și folosirea tehnicilor de ascultare a telefoanelor, interceptări și filaj al căror quantum nu se justifică în raport cu rezultatele obținute.

(continuare în pagina 5)

DECLARAȚIE POLITICĂ

„Adevăratul raport al lui Traian Băsescu”

(continuare din pagina 4)

Președintele Băsescu a mai găsit un motiv de mândrie, vorbind cu nonsalanță despre un așa-zis succes al politicii externe care i s-ar datora exclusiv. Orice român care se informează știe că țara a fost izolată și cancelariile europene i-au întors spatele șefului statului. Băsescu a reorientat România spre Est, alegându-se praful de celebra Axă București-Londra-Washington, dar și de licuricii care-i alergau prin cap toată noaptea. Bine, ar mai fi câteva motive pentru noua „viziune” de la Cotroceni: Băsescu a găsit în spațiul ex-sovietic tot ce-l unge pe suflet: republici prezidențiale, în care președinții sunt adevărați despoți, parlamente unicamerale de formă, democrații de carton, dar și votcă de calitate. Dacă n-a reușit să facă poză cu Obama sau Gordon Brawn, Traian Băsescu a reușit să compenseze prin apariții alături de personaje exotice, cum ar fi Bercea Mondialu’, dom’ Costel și alți băieți educați, licențiați în răpirea și sechestrarea de persoane. Noroc că mandatul se încheie peste câteva zile, altfel talentul politic și diplomatic al lui Traian Băsescu ar fi împins România în cele mai uitate unghere ale Antarcticii! Ultimul și cel mai important motiv de „mândrie” este felul în care președintele a înțeles relația cu presa. El se consideră promotorul democrației în mass-media, al pluralismului și libertății de expresie. Și a perceput într-un fel aparte această libertate: domnia sa poate să înjure și să jighească jurnaliștii, în timp ce aceștia trebuie să exerseze poziția „ghiocelului” în fața augustei prezențe. Expresii ca „țigancă imputită”, „găozar”, „păsărică”, „tonomate” sau „moguli” fac parte din vocabularul uzual-limitat al lui Traian Băsescu în raport cu ziaristii. De ce? Simplu! Pentru că au nerușinarea să nu fie de acord cu ideile geniale ale marinarului-șef.

Stimați colegi,

Nu am făcut decât să amintesc numai câteva dintre episoadele care au marcat cei cinci ani de mandat al președintelui Băsescu. Cinci ani de abuzuri, cinci ani de jigniri, cinci ani de scandaluri și conflicte inventate, de manipulări grosolane, cinci ani de batjocură la adresa poporului român, de cinism și tupeu al clicii lui Traian Băsescu. Nu ne mai mirăm că lumea a ajuns la capătul răbdării. Numai că și răbdarea are o limită. Iar limita va fi 6 decembrie, ziua când Traian Băsescu și gașca sa de profitori vor părăsi definitiv fotoliile de unde au condus, în mod iresponsabil, destinul României spre dezastru.

senator PSD + PC
lector univ. dr. ADRIAN ȚUȚIUANU

AJUTOARE PENTRU ÎNCĂLZIREA LOCUINȚEI

Ca în fiecare an, familiile sau persoanele singure care au venituri mici beneficiază de ajutoare de încălzire pentru perioada noiembrie 2009 – martie 2010, în baza OUG. 105/2003 cu modificările și



completările ulterioare. Ajutorul de încălzire se va acorda familiilor defavorizate pentru încălzirea locuinței cu: energie termică în sistem centralizat; gaze naturale; lemne, cărbuni și combustibil petrolier. Pentru perioada noiembrie 2009 – martie 2010 pot depune cereri pentru a primi ajutorul de încălzire, familiile și persoanele singure care au un venit lunar de cel mult 615 lei pe membru de familie. Ajutorul pentru încălzirea locuinței se acordă pe baza cereri titularului care se va face pe un formular tipizat, numit „cerere și declarație pe propria răspundere”, formular care se găsește la „ghișeul unic” din holul Primăriei Voinești. Această cerere va fi însoțită obligatoriu de copiile documentelor de identitate pentru toți membrii familiei (buletine sau cărți de identitate, certificate de casatorie, certificate de naștere pentru minorii care au vârsta sub 14 ani și nu au carte de identitate). De asemenea la dosar vor fi depuse următoarele documente pentru veniturile realizate de membrii familiei sau persoanei singure:

- Adeverință de salariat
 - Cupoane de alocații
 - Cupoane de pensii
 - Cupoane pentru pensia de întreținere
 - Cupoane pentru pensia de handicap
 - Cupoane pentru indemnizația de creșterea copilului
 - Adeverințe burse pentru elevi și studenți
 - Documente pentru alte venituri ale familiei.
- Titularii cererilor depuse până la data de 30 noiembrie 2009 vor beneficia de plata integrală a

ajutorului de încălzire pentru lunile noiembrie 2009 - martie 2010. Solicitanții care vor depune cereri după această dată beneficiază de ajutorul de încălzire începând cu luna depunerii cererilor. Plata ajutorului de încălzire se va face la sediul Primăriei Voinești, iar modalitatea de plata va fi comunicată în timp util, în funcție de deciziile de la nivel central și județean. Categoriile de venituri pe membru de familie pentru sezonul rece noiembrie 2009 – 2010 sunt cele din tabelele de mai jos.

Gaze naturale

TREpte DE VENITURI	CUANTUM
<155	262
155,1	210
210,1	260
260,1	310
310,1	355
355,1	425
425,1	480
480,1	540
540,1	615

Lemne și combustibili petrolieri

TREpte DE VENITURI	CUANTUM
<155	54
155,1	210
210,1	260
260,1	310
310,1	355
355,1	425
425,1	480
480,1	540
540,1	615

Beneficiarii de ajutor social conform legii 416/ 2001 cu modificările și completările ulterioare nu vor întocmi dosare pentru încălzirea locuinței primind sumele convenite conform Legii în tranșe lunare pe stat de plată, alături de ajutorul social.

Asistenți sociali,
Oprea Constantin
Oprea Adrian

SFÂNTUL MARE MUCENIC DIMITRIE "IZVORĂTORUL DE MIR" ZIUĂ DE NAȘTERE A PAROHIEI LUNCA VOINEȘTI

lubiți credincioși, pe 26 octombrie, Biserica Ortodoxă prăznuiește pe unul din cei mai mari mucenici, anume pe Sfântul Mare Mucenic Dimitrie, izvorătorul de mir. Acest mucenic vrednic de laudă, s-a născut în cetatea Solonul sau Tesalonic din nordul Greciei. Tatăl său a fost voievod și comandant al cetății Tesalonic și era creștin, dar ținea în taină dreapta credință, pentru marea prigoana ce era atunci asupra creștinilor. El avea un copil, anume Dimitrie, pe care l-a crescut de mic în dreapta credință și în dragoste pentru Iisus Hristos. Tatăl lui Dimitrie avea în casa lui două icoane frumoase, cu chipul Domnului Nostru Iisus Hristos și a Precurarei Sale Maici, la care se închinau, el și soția sa. La aceste sfinte icoane duceau adesea părinții pe copilul Dimitrie, încă din pruncie, ca să se închine Mântuitorului și Maicii Domnului, învățându-l să se roage și descoperindu-i taina adevăratei credințe în Hristos. Pe când era Sfântul Dimitrie în vârstă de 20 de ani, a murit tatăl lui, binecredinciosul voievod al Tesalonicului. Auzind împăratul Maximilian de aceasta, a chemat la el pe Dimitrie, fiul voievodului, pe care văzându-l înțelept și viteaz în războaie, l-a făcut voievod în locul tatălui său; apoi Sfântul Dimitrie, mergând în patria sa, Tesalonic, în loc să prigonească pe creștini, cum îi poruncise Maximilian, a început înaintea tuturor a mărturisi pe Hristos și a învăța dreapta credință, slăvind pe Dumnezeu Cel în Treime închinat și cinstit. Astfel, el s-a făcut tesalonicenilor ca un alt Apostol Pavel, căci pe mulți îi aducea la cunoștința adevărului, risipind închinarea la idoli. Iar împăratul Maximilian, întorcându-se biruitor de la un mare război contra sciților și a sarmaților, a voit să aducă jertfa de mulțumire necuraților zei în Tesalonic. Cu acest prilej l-a chemat și pe Dimitrie să jertfească zeilor înaintea tuturor. Atunci viteazul ostaș al lui Hristos a înțeles că a sosit ceasul să mărturisească înaintea tiranului împărat credința în adevăratul Dumnezeu, Care a făcut cerul și pământul și toate cele văzute și nevăzute. Apoi și-a adus aminte și de cuvintele Sfântului Apostol Pavel care zice: Cu inima se crede spre dreptate, iar cu gura se mărturisește spre mântuire (Romani 10, 10). Adică nu-i de ajuns să crezi în taină în Dumnezeu, ci trebuie să-L mărturisești și cu cuvântul în public, ca să te poți mântui. Această credință cu darul Duhului Sfânt având-o Dimitrie în inima sa, a ieșit în mijloc și a mărturisit cu mare îndrăzneală, că nu zeii, ci Dumnezeu creștinilor este

adevăratul Dumnezeu. El a făcut cerul și pământul și pentru nemăsurata Sa milostivire a trimis pe Fiul Său în lume și a luat trup omenesc din Fecioara Maria, dar fără de păcate, și a mântuit pe oameni din robia diavolului prin moartea Sa pe cruce și prin înviere. Auzind împăratul că Sfântul Dimitrie, în loc să-l laude pe el, a mărturisit că Hristos este adevăratul Dumnezeu, s-a mâniat tare și l-a aruncat în temniță, spre judecată și osândă la moarte. Într-o zi împăratul făcând mare spectacol în aer liber, după obiceiul romanilor, a pus pe un vestit luptător, anume Lie, să se lupte cu creștinii pe un pod înalt și să-i arunce jos în niște sulite cu vârful în sus, spre veselia spectatorilor. În acest timp Sfântul Dimitrie era păzit în temniță din ordinul împăratului. Atunci un tânăr creștin cu numele Nestor, ucenicul mucenicului, s-a aprins de răvnă pentru Dumnezeu și nemiaputând să rabde uciderea creștinilor, s-a dus în temniță la Sfântul Dimitrie și i-a spus: „Robule al lui Dumnezeu, mare nedreptate se face împotriva creștinilor, deci roagă-te pentru mine, că vreau să lupt cu Lie, și să izbândesc sângele nevinovat al creștinilor“. Sfântul Dimitrie fiind legat în lanțuri, a binecuvântat pe Nestor și, însemnându-l cu semnul Crucii. Tânărul Nestor fiind întărit și-a făcut cruce și ducându-se în acea prăvălie a strigat: „Vreau să lupt cu Lie!“ Zadarnic încercau toți să-l oprească pe Nestor de la lupta cu Lie că el striga în auzul tuturor: „Vino, Lie, să te lupti cu mine!“ Apoi începând a se lupta cu el, a zis fericitul Nestor: „Dumnezeu al lui Dimitrie, ajută-mi“. Și îndată, cu ajutorul rugăciunilor marelui mucenic, l-a aruncat pe Lie în sulite și l-a omorât. Atunci împăratul, mâniindu-se, a poruncit să-i taie capul Sfântului Nestor, împlinindu-se profeta dascălului său Dimitrie. Apoi a trimis ostași în temniță să-l ucidă cu sulitele și pe Marele Mucenic Dimitrie. Văzind că l-a sosit sfârșitul, Sfântul Dimitrie s-a închinat și a mulțumit lui Dumnezeu pentru toate astea, apoi și-a ridicat mâna dreaptă în sus și a fost străpuns cu sulitele de ostași în tot corpul, dându-și sufletul cu pace în miinile lui Hristos pe care l-a mărturisit. În clipa aceea un alt ucenic al său a luat mantia și inelul Sfântului Dimitrie și înmuindu-le în sângele mucenicului, tămăduia cu ele pe mulți bolnavi.

Pe 26 octombrie sărbătorim pe Sfântul Mare Mucenic Dimitrie, ostașul cel viteaz al lui Hristos, lauda mucenicilor, bucuria îngerilor, podoaba Bisericii Ortodoxe, muștrătorul necredincioșilor, întărirea nevoitorilor și rugător fierbinte

înaintea Preasfintei Treimi pentru sufletele noastre. Astăzi Sfântul Dimitrie mărturisește cu tărie pe Hristos înaintea împăraților și a păgânilor. Astăzi Lie, sluga întunericii, este învins, iar fiii luminii sunt izbăviți. Acum diavolul a fost biruit de Sfinții Dimitrie și ucenicul său Nestor care se roagă în cer pentru noi. Astăzi mucenicul lui Hristos Dimitrie este împuns în coastă ca și Stăpânul său și se jertfește pentru Evanghelie, ca un miel nevinovat. Pentru aceasta îl cinstim pe Sfântul Dimitrie și îi cântăm cântări de laudă, căci el a biruit pe vrăjmașul cel nevăzut și a luat cununa biruinței de la Hristos, Dumnezeu. În această zi se face mare pelerinaj cu icoana Sfântului Dimitrie la mormântul lui din Tesalonic și toți creștinii aduc flori de dimitriță la biserică și prin casele lor. Dar nu numai în Grecia, ci și în țara noastră este foarte mult cinstit de credincioși. Avem în țară numeroase biserici cu hramul Sfântului Dimitrie, printre care și biserica noastră. Însă nu numai astăzi, ci în toate zilele se cuvine să cerem ajutorul Sfântului Mare Mucenic Dimitrie, pentru că este grabnic ajutorător. Să avem în casă icoana lui și când putem să-i citim acatistul. Apoi să nu uităm că și noi suntem ostași ai lui Hristos și fii ai Bisericii Ortodoxe. Deci, să avem curaj și să nu dăm înapoi în fața ispitelor și necazurilor vieții. Fără răvnă și bărbăție, fără rugăciune și smerenie, fără iubire creștină și biserică, fără răbdare și ajutorul sfinților nu ne putem mântui.

Pe de altă parte dorim să adresăm urări de multă sănătate și la mulți ani tuturor sărbătoritorilor și celor care poartă numele Sfântului Mare Mucenic Dimitrie Izvorătorul de Mir și de asemenea, dar nu în ultimul rând, să mulțumim Primăriei Voinești, în special d-lui primar Sandu Gabriel Dănuț pentru ajutorul oferit în vederea organizării agapei de obște pentru sărbătorirea zilei noastre de naștere.

În final, dar nu în cele din urmă vrem să adresăm un nd de mulțumire și respect față de domnul Dumitru și doamna Maria Nedelcu, ctitorii bisericii noastre, cărora le dorim un sincer "La mulți ani!" și "Multă sănătate!"

Să-l rugăm pe Marele Mucenic Dimitrie să ne fie călăuză, ajutorător, model de jertfă și rugător înaintea lui Dumnezeu pentru mântuirea sufletelor noastre.

*preot Mihai Ionuț Andrei
Parohia Lunca Voinești*

MĂSURA 112 - INSTALAREA TINERILOR FERMIERI (ferme pomicole)

Pasul 1: **VERIFICAREA ELIGIBILITĂȚII**

Pentru verificarea eligibilității, fermierii se pot adresa Oficiului Județean de Consultanță Agricolă Dâmbovița sau Centrului Zonal Integrat de Consultanță Voinești. Beneficiarii eligibili pentru sprijinul nerambursabil acordat prin Măsura 112 sunt fermierii în vârstă de până la 40 de ani (neîmpliniți la data depunerii Cererii de finanțare), persoane fizice sau juridice care practică în principal activități agricole și a căror exploatare îndeplinește următoarele condiții:

- are o dimensiune economică cuprinsă între 6 și 40 UDE (1ha pomi = 2,125 UDE)
- este situată pe teritoriul țării;
- este înregistrată în Registrul fermelor/Registrul agricol;
- nivelul minim de calificare solicitat este următorul:

- Absolvent de liceu sau de școală profesională/școală de arte și meserii în domeniul agricol, veterinar și economic cu profil agricol;

- Absolvent de liceu care prezintă un certificat de calificare sau un certificat de absolvire a unui curs de formare de minim 150 de ore în domeniul agricol.

O exploatare agricolă nu poate primi sprijin prin Măsura 112 decât o singură dată.

Nu se acordă sprijin persoanelor care nu au acte de proprietate sau contracte de arendă/concesionare încheiate în nume propriu, cu excepția soțului sau soției. În acest ultim caz, un singur membru al familiei poate primi sprijin, chiar dacă ambii soți îndeplinesc condițiile prevăzute în măsură.

Solicitantul trebuie să depună Cererea de Finanțare pentru solicitarea sprijinului de instalare în maxim 12 luni de la data înființării și/sau preluării prin transfer de proprietate și/sau arendă/concesionare a exploatarei.

Pasul 2: **ÎNTOCMIREA PLANULUI DE AFACERI**

Pentru a putea primi sprijin în cadrul Măsurii 112, solicitantul va trebui să

întocmească un Plan de afaceri pentru o perioadă de cinci ani. Elaborarea Planului de afaceri se realizează cu titlu gratuit prin accesarea Măsurii 143 "Furnizarea de servicii de consiliere și consultanță pentru agricultori" de către Oficiul Județean de Consultanță Agricolă Dâmbovița (tel 0245-614045), la Centrul Zonal Integrat de Consultanță Voinești.

Planul de afaceri trebuie să includă detalii privind investițiile care se realizează, demonstrând că cel puțin 30% din sprijinul acordat va fi investit pentru realizarea conformității cu standardele comunitare, modernizarea și dezvoltarea exploatarei

Pasul 3: **DEPUNEREA DOSARULUI (în perioada sesiunii de depunere)**

Dosarul cuprinde: pentru persoanele fizice neautorizate

- document care să certifice dreptul de folosință al terenului
- pentru suprafețele egale sau mai mari de 1 hectar, Extras din Registrul Fermelor,
- pentru suprafețe mai mici de 1 hectar, extras din Registrul Agricol emis de Primăriile locale
- document de la bancă cu datele de identificare ale băncii și ale contului aferent proiectului FEADR
- Certificate de atestare fiscală,
- Cazierul fiscal eliberat de Direcția Generală a Finanțelor Publice
- Cazierul judiciar,
- Copia actului de identitate pentru solicitant și al soțului/soției,
- Copie după diploma de studii sau certificat de absolvire a unui curs de formare de minim 150 ore în domeniul agricol.
- Document care atestă că solicitantul este membru într-o formă asociativă

Pentru persoanele fizice autorizate se mai depun :

- Certificat constatator emis de Oficiul Registrului Comerțului
- Certificatul de înregistrare eliberat de Oficiul Registrului Comerțului

Pasul 4: **SELECTIA PROIECTELOR SI SEMNAREA CONTRACTULUI DE FINANȚARE**

Când valoarea totală a proiectelor eligibile se situează peste valoarea totală alocată măsurii în cadrul unei sesiuni, Comitetul de Selecție analizează lista proiectelor eligibile cu punctajul acordat, iar selecția se face în ordinea descrescătoare a punctajului de selecție, cu încadrarea în suma alocată

Sprijinul pentru instalarea tinerilor fermieri este de 10.000 Euro pentru o exploatare agricolă cu dimensiunea minimă de 6 UDE, iar peste această dimensiune, sprijinul pentru instalare poate crește cu 2.000 Euro/1UDE, dar nu va putea depăși 25.000 Euro pentru o exploatare.

*Director Coordonator OJCA
Dâmbovița,
ing. Oprea Ion*

DIN REGISTRELE STĂRII CIVILE - septembrie 2009 -

Căsătorii:

1. Predescu Constantin și Neagoe Elena Simona
2. Badaran Nicolae și Spinu Mihaela Marinela
3. Petrescu Viorel și Duta Maria Minodora
4. Stoica Florin și Bucur Elena Luminița
5. Prodan Gabriel și Cioarca Alina Ciulu Nicolae Dragos și Dojana Eugenia

Le dorim casă de piatră!

Decese:

1. Barbu Constantin
2. Deliu Constantin
3. Oancea Elisabeta

Dumnezeu să-i odihnească!

VOINEȘTI, ÎN ZI DE SĂRBĂTOARE

A trecut vara, cu bune și cu rele. Trebuie să recunoaștem că pentru toți gospodarii comunei noastre a fost un an bun, „cum demult nu s-a mai văzut”, după cum spun bătrânii. Toate culturile agricole au avut condiții deosebite, iar rezultatele au fost pe măsură. Hambarele s-au umplut cu cereale, cămărilor cu murături și conserve, iar beciurile și magaziiile cu fructe. Toată munca depusă de către dumneavoastră și toate sacrificiile materiale au fost pe deplin răsplătite. Cum este normal și cum este tradiția din bătrâni, odată ce toate roadele sunt strânse, toți cei care au muncit trebuie să sărbătorească.

Îmi revine asadar plăcerea să vă invit, dragi gospodari, la sărbătoarea ce vă este dedicată - „Festivalul Mărului” - ajunsă la ediția a IX-a. Deosebitul eveniment va avea loc pe 8 noiembrie 2009, de ziua Sf. Arhangheli Mihail și Gavril, pe stadionul din satul Voinești, iar dumneavoastră sunteți invitați cu mic cu mare. Festivalul va fi deschis oficial la ora 10:00 și va continua până la lăsarea serii. Programul va cuprinde mai multe etape. Expoziția de fructe, unde vă puteți etala roadele muncii de peste an. Precizez faptul că expoziția poate fi și cu vânzare, în funcție de cerințelor vizitatorilor. De asemenea, vor fi premiate cele mai frumoase expoziții, ținându-se cont de calitatea și varietatea fructelor. Se vor mai organiza



expoziții de:

- mașini și utilaje agricole
- produse pentru tratamente fitosanitare
- materiale informative cu specific agricol
- produse apicole
- servicii de asigurări agricole

Mesajul de bun venit va fi transmis de către d-l primar, Sandu Gabriel Dănuț, și va fi urmat de luările de cuvânt din partea invitaților. Festivalul Mărului va continua cu un program artistic susținut de ansambluri folclorice din județ și nume mari ale cântecului popular românesc, precum: Maria Ciobanu, Irina Loghin, Ionuț Dolănescu. De asemenea, veți avea parte și de numeroase surprize. Alături de Primăria și Consiliul Local Voinești, pentru organizarea și buna desfășurare a acestui eveniment, s-au implicat domnii Petre Gheorghe, directorul SCDP

Voinești, și Oprea Ion, președintele Asociației Pomicultorilor Dâmbovițeni, cărora, pe această cale, țin să le mulțumesc.

Din surse încă neoficiale, am aflat că la această sărbătoare vor participa și personalități politice de marcă: dl. Ion Iliescu, dl. Adrian Năstase, dl. George Becali. Vom fi onorați de prezența oricărui politician care va veni să cinstească acest eveniment. Fiind în plină campanie electorală pentru alegerile prezidențiale, îmi doresc din suflet ca lupta politică să nu afecteze și să nu umbrească frumosul eveniment, iar domnii politicieni să nu uite că această zi este dedicată Mărului de Voinești și dumneavoastră, celor care trudesesc pentru a duce mai departe tradiția producerii acestor minunate fructe.

Așadar, stimați cetățeni, ai comunei Voinești, haideti să uităm pentru o zi de toate problemele și grijile care ne apasă și să-l cinstim cum se cuvine pe „Măria sa Mărul de Voinești”, cel care a dus renumele comunei noastre atât în toată țara, cât și peste hotare. În speranța că și vremea va fi favorabilă și va întregi atmosfera acestui eveniment, nu-mi rămâne decât să cred că vom petrece cu toții o zi deosebită.

*Cu multă stimă și considerație,
ing. Claudiu Popa,
viceprimarul comunei Voinești*

